

“犇”向新的春天

——“NEW”年感“牛”气

新华社记者

庚子鼠去，辛丑牛来，新的春天“犇”腾而至。工厂车间里，机器的轰鸣，传递春的律动；大街小巷中，火红的色彩，洋溢春的欢歌。平凡岗位上，无数人的坚守，守护春的温暖；田间地头处，勤劳的身影，点缀春的风景。

一元欣复始，万象喜更新。牛年开年，我们深入祖国大江南北，全方位感受满满的牛气……

听，新春的声音

春节里，你听到最多的是什么？祝福声？还是欢笑声？

在中国汽车工业工程有限公司天津静海制造基地，回荡的是“滋……”“嗡……”的交响曲。

“滋滋”声中，技工王玉亮熟练操作着焊接设备，正对一台用于电动汽车智能化生产的AGV小车进行加工。

大年初二开始，王玉亮就和其他300多名职工一起，投入到新年的紧张生产中，“企业订单多，就得加班加点赶”。

不久前，中汽工程在与其他国际企业竞争中，赢得了美德两家电动汽车装配生产线订单。

“这个订单许多国外企业都不敢接，只有一个半月时间。”中汽(天津)汽车装备有限公司副总经理王晓林说。

2020年受疫情影响，这家企业一度按下“暂停键”。3月“重启”后，公司迎头赶上，当年合同额位居全球同行业第二。

这一牛势延续到牛年。“今年订单排到11月份了。”焊接车间主任翟超一脸自豪。

订单纷至沓来，源自中国制造的硬核实力。

春节期间，记者走访各地，从国企到民企，从跨国公司到小微企业，从传统制造业到高薪企业，越来越热闹的机器声，“奏响”我国经济的强劲旋律。

2020年，我国在全球主要经济体中率先实现经济正增长，GDP首次突破百万亿元大关。

“过去一年，我们扛住了疫情、洪涝等各种挑战，交出了一份极不平凡的答卷。中国了不起，中国未来会更牛！”王晓林说。

看，新春的色彩

送走“鼠”不易的一年，喜庆的红色，热闹登场。

从年前到年后，徐阳手中的剪刀一直在“舞”动。作为“北京剪纸”非物质文化遗产传承人，他把红火的日子剪进了窗花。

今年，剪得最多的、卖得最多的都是牛。牛是

八集脱贫攻坚政论专题片《摆脱贫困》开播

新华社北京2月18日电(记者 白瀛)由中央广播电视台总台摄制的八集脱贫攻坚政论专题片《摆脱贫困》将于18日至25日在央视综合频道、农业农村频道晚间黄金时段首播。

据中央广播电视台总台介绍，该片紧扣习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，阐释这一重要论述是中国夺取脱贫攻坚战全面胜利的科学指南和根本遵循；聚焦中国共产党始终“以人民为中心”的执政理念和使命担当，讲述党的十八大以

来，以习近平同志为核心的党中央带领全国各族人民向贫困宣战，使现行标准下近1亿农村贫困人口全部脱贫，832个贫困县全部摘帽的故事；透过人类历史上规模最大、力度最强的脱贫攻坚战和极具原创性、独特性的重大举措，彰显了中国共产党的坚强领导力和中国特色社会主义制度的优越性。

《摆脱贫困》分为《庄严承诺》《精准施策》《使命在肩》《合力攻坚》《咬定青山》《家国情怀》

直单位开展常规巡察，对3个脱贫攻坚重点县区、涉众集资风险和房地产领域开展专项巡察；10县区委共对146个县区部门、31个镇办开展常规巡察，围绕脱贫攻坚、扫黑除恶等领域开展县际“互派式”交叉巡察，采取巡镇带村、直接巡察方式对611个村(社区)开展巡察。

扎实做好巡察“后半篇文章”，对首轮常规巡察整改情况进行专项检查，对巡察发现的行政执法、移民搬迁社区管理、国资国企监管、非法集资风险防范四个方面共性问题，及时向市委提出巡察监督建议，推动实施专项治理。

教育引导 标本兼治涵初心

注重思想引领、教育培元，不断丰富干部廉政教育、优秀文化传承、基层阵地创建，勤廉新风引导、外宣传展示五大体系，以廉政文化涵养风清气正的政治生态，夯实“不想腐”的自觉。在全市上好理论学习、纪律教育、警示教育“三堂课”，市委理论学习中心组连续9年坚持上好新春“廉政第一课”，全市各级领导干部带头讲廉政党课1500余场次。

创新廉政文化传播方式，建成安康市家风馆，创新运用微视频、“云游览”等形式，组织拍摄的《工程建设和矿产开发突出问题专项整治》、《纪检监察干部扶贫Vlog》等多部微视频在中省纪委监委网站展播，《铁纪》专题片在市委全会上播放。我市廉政文化建设经验在“中国廉政文化·廉洁论坛”书面交流，纪检监察信息工作继续保持



全国重点零售和餐饮企业实现销售额

比2020年春节黄金周
增长28.7%

约8210亿元

比2019年春节黄金周
增长4.9%

商务部重点监测零售企业销售



珠宝首饰



服装



通讯器材



家电数码



部分电商平台
健身器材

▲160.8%

▲107.1%

▲39.0%

▲29.9%

▲49%

大型支付机构监测

零售商户销售额
▲76.5%

餐饮商户
销售额
▲约1.3倍

据有关机构监测
全国10个一二线城市
购物中心日均客流量
▲超200%

新华社记者 卢哲 编制

应急管理部:春节期间全国安全形势总体平稳

新华社北京2月17日电 (记者 刘夏村)记者从应急管理部获悉，截至17日20时，春节期间全国安全形势总体平稳，未发生重大以上生产安全事故和较大以上自然灾害。

应急管理部有关负责人介绍，针对春节期间不停产企业大幅增加，按照国务院安委办、应急管理部的要求，各地派出666个煤矿安全明查暗访组、141个危化检查组，督促落实矿长带班下井制度、危化品重大危险源包保责任制等。针对学校企业宿舍人员集中、大型商业综合体人流密集、“多合一”商铺不停业等问题，各级消防救援队伍组织4万个消防安全工作组上门指导服务，督促整改隐患17.1万处；节日期间，消防救援队伍在重

点区域设置1.5万余个临时执勤点，参与各类抢险救援任务2.6万余次，出动车辆5.8万余辆次，指战员32.6万余人次，营救疏散群众5200余人。

同时，这位负责人表示，要清醒看到，一些地方相继发生较大事故，暴露出工作中还存在分析研判机制不健全、应对新情况新挑战办法措施不足等问题和短板，特别是一些地方在抓落实上仍有很大差距，工作没有落到基层、落到实处。

“当前，安全生产仍处于爬坡过坎期，特别是节后各类生产经营单位集中开工，历来是事故易发多发期。要狠抓落实求实效，始终把防风险、遏事故作为第一要务。”这位负责人说。

齐心协力 同频共振聚合力

上下同欲者胜，风雨同舟者兴。一年来，全市各级党委(党组)自觉扛牢主体责任、党委书记第一责任、班子成员“一岗双责”和纪委监委四个责任，贯通联动、一体推进。市委常委会、市纪委监委、市监委主任田沐臣积极履行协助职责，及时提请市委研究部署党风廉政建设工作，出席党外人士情况通报会，就全市纪检监察工作情况向各民主党派、市工商联和无党派人士通报，并征求意见建议。

双管齐下 严管厚爱建铁军

稳步推进纪检监察体制改革，严格落实双重领导体制和请示报告制度，制定《向省纪委监委和市委请示报告报备事项清单》，共向省纪委监委请示报告140项，向市委请示报告报备72项。不断完善市级派驻机构运行机制，派驻监督作用有效发挥，在5户市管正职国企设立纪委和监察专员办公室。

扎实推进纪检监察机关标准化规范化专业化建设，制定《实施方案》，编印“三化”建设《工作手册》和《文件汇编》，全市检举举报平台实现顺畅对接，市及有关县区“三化”建设经验相继在全省会议上交流推广。

始终坚持政治机关标准，切实加强党员干部思想教育和日常管理，扎实开展胡传祥、权王军案警示教育，举办3天以上干部集中教育培训13期，积极推动干部挂职锻炼和晋升使用。加强纪检监察干部监督管理，建立纪检监察干部廉政档案1317份，一年来，立案查处纪检监察干部违纪违法问题8件10人。

党风廉政建设和反腐败工作群众期待值高、社会关注度大，为凝聚全社会各方面的共识，市监委积极筹备，在市人大常委会、市政协、市委组织部等各方面的共同推动下，从人大代表、政协委员、党代表及各界人士中选聘18名特约监察员，并召开第一届特约监察员聘任大会，组织开展了特约监察员现场座谈会，征集了全面从严治党、营商环境、以案促改、警示教育等方面40余条意见建议，各界人士更加理解、参与并支持纪检监察工作。

认真落实监委向人大常委会报告专项工作制度，按时列席人大常委会。及时与政法委、法院、检察院、公安局、审计局等各有关方面建立健全案件线索双向移送制度机制，定期召开反腐败协调领导小组会议，积极参与生态环境、土地整治、非法集资等重点难点热点社会问题的监督和核查，为社会稳定和发展大局提供坚强有力的纪律保障，凝聚追赶超越、高质量发展的强大合力。

安康电大招生

安康职业技术学院继续教育与培训学院(安康电大)常年招生，国家开放大学，四川农业大学网络教育、西南大学网络教育、西安交通大学网络教育、陕西师范大学网络教育、西安交通大学成人教育、长安大学成人教育。专、本科专业齐全，满足各类成人学历提升需求。在职研究生招生，联合名牌大学，考前专业辅导。欢迎您来电咨询。

●报名地点：安康职业技术学院行政楼继续教育与培训学院408室

●联系电话：13509155780付老师 18292511989张老师
15591581357汪老师 15091558363王老师

要/我/家/乡 幸/福/安/康

幸福 安康 酒

安康舜天商贸有限公司 地址：泸康酒金州广场配送中心 电话：0915-8110009 幸福安康系列白酒诚招全国市县经销商 联系人：姚蕊斌 电话：13319158999

以有份量的酒，来为城市添彩；
一张有重量的名片。
一段传奇，
一个文化符号，
一张安康投向全国和世界的的城市文化名片。